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1~3줄 본문

개념,공식-설명

• 목성형 행성의 위성 : 표면 온도는 높지만 탈출 속도가 낮아

대기를 가질 수 없다.

• 수성・달 : 표면 온도와 탈출 속도가 작아 대기가 존재하지

않는다.

• 수성 : 표면 온도는 높지만 탈출 속도가 낮아 대기를 가질 수

없다.

• 달 : 표면 온도와 탈출 속도가 작아 대기가 존재하지 않는다.
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22줄 37번 풀이

번호 : 37

해설

월식은 망(태양-지구-달)일 때 나타나며 지구의 그림자에 의해

달이 가려지는 현상이다. 달의 왼쪽부터 가려지기 시작해서

1시간 이상 관측이 가능하여 월식에 비해 장기간 관측이

가능하다.

월식은 망(태양-지구-달)일 때 나타나며 지구의 그림자에 의해

달이 가려지는 현상이다. 달의 왼쪽부터 가려지기 시작해서

1시간 이상 관측이 가능하여 일식에 비해 장기간 관측이

가능하다.

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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